









8日,晴间多云,东风2~3级,9~25℃ 9日,晴转多云,南风转东北风3~4级,10~26℃ 10日,晴转多云,南风转东风2~3级,11~28℃

1057.70亿元!

-季度GDP同比增长4.7%

淄博5月7日讯 今日,记者 从淄博市统计局获悉,根据市级 生产总值统一核算结果,一季度 淄博市实现生产总值1057.70亿 元,按不变价格计算,同比增长 4.7%。其中,第一产业增加值 25.04亿元,增长4.4%;第二产业 增加值507.43亿元,增长4.6%; 第三产业增加值525.23亿元,增 长4.7%。

农业生产形势稳定

-季度,淄博市实现农林牧 渔业总产值43.2亿元,同比增长 4.5%。小麦长势良好,播种面积 达到146.2万亩,较去年增加2.3 万亩,为全年粮食稳产增产打下 坚实基础。蔬菜、瓜果供应充 足,分别增长0.4%、33%。畜牧

生产较快增长,生猪出栏20.8万 头,增长8.3%;实现禽蛋产量2.9 万吨,增长18.7%。

工业生产平稳运行

一季度,淄博市规模以上 工业增加值同比增长6.1%,与 1一2月份持平,分别高于全省、 全国0.2个、3.1个百分点。多数 重点行业保持增长态势,38个 行业大类中有21个行业增加值 实现增长,增长面达55.3%,较 1-2月份提高15.8个百分点。 累计增加值排名前10的行业 中,有7个行业增加值实现增 长,其中,石油、煤炭及其他燃 料加工业,非金属矿物制品业, 有色金属冶炼和压延加工业, 电气机械和器材制造业4个行

业增加值分别增长12.5%、 21.3%、10.2%、94.1%,合计拉 动全市增速6.5个百分点。

服务业恢复向好

一季度,淄博市实现服务业 增加值525.2亿元,同比增长 4.7%,较去年全年提高0.3个百 分点。重点行业实现较快增长, 批发和零售业、住宿业和餐饮 业、金融业增加值分别增长 9.7%、10.2%、8.2%,增速分别较 去年全年提高5.7个、6.4个、2.3个 百分点。一季度,规模以上服务 业企业景气指数和企业家信心 指数分别为127.1和130.5,分别 较去年四季度提高18.5个和19.7 个点,均提升至"较为景气" 区间。

固定资产投资保持较快增长

一季度,淄博市固定资产投 资同比增长10.7%,比1-2月份 加快2.3个百分点,分别快于全 省、全国4.2个、5.6个百分点。分 产业看,二、三产业投资分别增 长2.8%、14.4%。分领域看,建筑 安装工程投资、基础设施投资、 装备制造业投资分别增长 15.5%、15.6%、19.3%,均保持较 快增长水平。高技术产业投资 增长33.4%,占全部固定资产投 资比重达到14.9%,同比提高2.5 个百分点,其中,高技术制造业、 高技术服务业投资分别增长 19.7%和45.9%。

消费市场复苏势头强劲

一季度,淄博市实现社会消 费品零售总额313.6亿元,同比 增长8.3%,分别高于全省、全国 2.7个、2.5个百分点。其中,实现 限额以上社会消费品零售额111 亿元,增长11.1%,增速较1-2月 份提高13.3个百分点。限额以上 批发、零售、住宿、餐饮业销售额 (营业额)分别增长9.5%、15%、 16%、25.2%、分别比1—2月份提 高4.7个、14.9个、7.2个、19.8个百 分点。

大众日报淄博融媒体中心 徐晓会



扫描微 信二维码查 看更多内容

14年来已发放千余万元 惠及3万余人次 "烧伤男孩"完成高考

燕弘历即将开启新生活 爱心企业将继续资助其读大学期间的学费生活费

"弘历!这边!"5月7日下 午3点40分,位于桓台县建设街 的淄博建筑工程学校门前,远 远看到燕弘历走出校门,等待 已久的山东奥荣项目工程管理 有限公司董事长李军和同事们 赶紧迎上前去,将一束鲜花递 到弘历手中,祝贺他顺利完成 高考。

2011年8月,8岁的燕弘历 在博山区池上镇下小峰村的家 中做饭时,因液化气泄漏导致 爆燃,全身大面积烧伤,被紧急 送到了医院进行抢救。初期的 治疗虽然保住了孩子的命,但 却让家里债台高筑,而且燕弘 历的头颈和手指发生了粘连, 如不进行分离手术,今后手部 功能会丧失。看到鲁中晨报的 报道后,淄博市中心医院立即 安排多科室紧急会诊,在最短 的时间内为燕弘历进行了紧急 手术,并免除了一切费用。经 过两次大手术后,燕弘历的手 部功能完全恢复,给了他在今 后的人生中,可以靠自己的双 手创造美好生活的机会和 希望。

手术治疗结束后,本以为以 后的日子会一帆风顺,不料他的 家庭再度遭遇变故,妈妈一个人 无法支撑他和弟弟的上学费用, 导致已经上高中的燕弘历面临 辍学, 这让他的人生再度坠入 谷底。

无奈之下,2022年1月,燕 弘历的妈妈再度向本报求助。 2022年1月9日,大众日报淄博 融媒体中心记者和山东奥荣项 目工程管理有限公司总经理杜 忠一起,来到家中看望燕弘历, 杜忠当即表示公司可以帮助他



李军(左)向燕弘历(中)表示祝贺。

继续完成学业。2022年1月14 日,山东奥荣项目工程管理有 限公司董事长李军又来到了燕 弘历就读的博山区实验中学, 送去了10000元的助学金,鼓 励他好好学习,争取用知识改 变命运。为了让燕弘历无后顾 之忧,李军还当即决定,公司每 月资助其生活费800元,直至燕 弘历高中毕业。李军说,之前 的11年,别人已经为这个可怜 的孩子做了很多,他只是接过 爱心接力棒,帮助孩子跑一程。

他还鼓励燕弘历,将来的路还 很远,要靠自己脚踏实地,认真 地走下去……

考虑到自己的实际情况,燕 弘历想学一门技术,因此选择了 参加春季高考,并报考了畜牧养 硝专业.

5月7日下午,经过2天的紧 张考试,燕弘历终于顺利完成了 高考。面对李军和同事们的祝 贺,腼腆的燕弘历非常激动,并 表示自己将会尽快开启假期打 工生涯,利用今后一段时间去挣

钱,为妈妈分担一部分压力。

李军表示,他们将继续资助 燕弘历在大学期间的学费和生 活费,希望他将来成为一个对社 会有用的人。

大众日报淄博融媒体中心 记者 王兵



扫描"鲁 中晨报"APP 二维码查看 更多内容

淄博市红十字会 爱心倡议: 为温暖箱助力

淄博5月7日讯 向困难群众发 放温暖箱是"博爱在淄博 温暖送万 家"活动的一项重要内容,也是让困难 群众感受淄博温度、传递温暖和关爱 的重要载体。为了更好地帮助困难群 体,淄博市红十字会发出爱心倡议,希 望市民能够力所能及地奉献爱心。

每年元旦春节期间,淄博市红十 字会都会面向乡村振兴重点帮扶村 镇,孤寡老人、军烈属、大病患者、"三 大捐献"实现者及生活困难的红十字 会员和志愿者,发放红十字温暖箱。 温暖箱内有棉衣、面粉、花生油、大米 等生活物资。活动开展14年来,已累 计发放慰问物资价值1000余万元, 惠及困难群众3万余人次,得到了广 大群众的好评和认可。

淄博素有乐善好施、扶弱济困的 传统美德。在此,淄博市红十字会倡 议:让我们献出一份爱心,为温暖箱 募集贡献一份力量。无论能力大小, 无论捐赠多少,都是一份爱心的传 递,都是一份善心的延续。

小小温暖箱传递社会的温暖和 大爱,您的爱心善举将点亮爱的光 芒,带给困难群众温暖、勇气和希望。

爱心捐赠提示:

参与单位扫二维码即可组队参 与,爱心人士可在单位组队下进行

捐款建议时间为:5月7日—9日 上午10:00以后捐赠。因为爱心捐款 只有5月7日、8日、9日三天早10:00后 每人每天不超过999元的捐赠可获得 随机金额配捐,其他时段捐款只记录 实际捐赠额,没有配捐激励。

爱心捐赠提倡小额多次捐赠,如 捐赠10元,可拆分为每次捐赠1元捐

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵梦 张军 通讯员



扫描"鲁 中晨报"APP 二维码查看 参与方式